
Бруно Векарић: Срби и неподобни Албанци спаљивани у крематоријуму у Клечкој
уторак, 31 август 2010 20:42

Заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић изјавио је данас да је Тужилштво
током истраге против бившег команданта ОВК Фатмира Љимаја дошло до података, да
се посмртни остаци српског и "непослушног" албанског становништва налазе у масовној
гробници у селу Клечка на Косову и Метохији.

  

"Знамо да је тамо био крематоријум, где су се спаљивали управо ови људи", прецизирао
је Векарић у изјави за Тањуг.

  

Он је истакао да су прикупљена средства у износу од 400.000 евра ради ископавања
гробница, напомињући да ће се на тај начин "дати одговори породицама несталих шта се
десило са њиховим најмилијим".

  

Тужилаштво од априла 2009. године води истрагу против Љимаја и још 28 припадника
ОВК због сумње да су у Клечкој починили више ратних злочина над српским
становништвом.

  

Према Векарићевим речима, конкретизовање истраге у смислу места локалитета за која
се верује да су похрањени посмртни остаци Срба и нелојалних Албанаца уследила је
током заједничке акција тужилаштва и Еулекса.

  

"Захваљући сарадњи и непрестаном инсистирању, након наше реакције за предмет
Рашка, где је истрага тек у почетку, добили смо коректан гест са Косова и Метохије у
смислу локалитета", навео је он и прецизирао да је реч о три локације.
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Ради се о локацијима рудника Белаћевац, где се према сазнањима из истраге, налазе
тела 26 косовских Срба, а да се претпоставља да се на још две локације - Ливачком
језеру и Кошарама налазе Срби страдали током сукоба 1998 - 2000. године, навео је
заменик тужиоца.

  

Он је поручио да ће Тужилаштво за ратне злочине наставити да истражује судбину свих
несталих лица у ратовима на територији бивше Југославије.

  

"Док постоји и једна једина жртва ми ћемо тражити, истраживати, без обзира које је
националности, јер свака породица има право да зна се десила са њиховим најмилијим",
нагласио је Векарић.

  

(Танјуг)
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